

Credința

Trupele germane în spatele Kiev-ului

Centrul Petersburgului sub focul artileriei germane

BERLIN. (R.) Agenția DNB în complectarea comunicatului militar de transmite următoarele complectări:

Un rezumat al operațiilor din prima săptămână a lunii Septembrie arată că în toate sectoarele au fost obținute ample succese. Pe partea sudică, la Nipru, încercările bolșevice de a debarca pe malul drept, a fost oprită. Cu acest prilej au apărut pe Nipru primele monitoare sovietice. 40 din ele au fost distruse și scufundate. În partea nordică a Niprului, trupele române au luat parte la respingerea atacurilor răsărite a sovieticilor.

S-au înregistrat mari progrese în spatele orașului Kiev, unde trupele germane înaintează sistematic. De asemenea s-au înregistrat mari progrese spre est în sectorul central al frontului.

În sectorul de nord al frontului, se constată că Estonia este complet curățită de rămășițele trupelor sovietice, afară de trei insule din Marea Baltică.

Cercul în jurul Petersburgului se strânge tot mai tare. Toate liniile ferate ce duc spre fosta capitală a Rusiei țariste, sunt întrerupte. După căderea orașului Vilpuri, situația Petersburgului poate fi considerată ca foarte delicată. Artileria germană ține sub focul său Petersburgul, unde a lovit centrala uzinelor de apă și mai multe fabrici de primă importanță.

Țările baltice pot fi considerate complet eliberate de sub tezaurea bolșevică.

Inamicul n'a mai încercat incursiuni asupra Germaniei

BERLIN. (Rador.) Dupa cartierul general al Fuhrerului înaltul comandant al forțelor armate germane comunică:

Operațiunile de atac pe frontul răsărit progresează satisfăcător. Lupta contra Angliei aviației germane a bombardat în timpul instalațiilor de cale ferată situată

pe coasta răsăriteană a Scoției aruncând bombe de calibru greu.

Noaptea trecută avioane germane au distrus la răsărit de Sunderland un vapor de comerț de 3000 tone. Formațiuni importante de avioane germane de luptă bombardat sâmbătă seara cu succes hangare și adăposturi de pe aerodromul Ismailia. Avioane de luptă au atacat bazele navale de la Suez. Au fost distruse trei vapoare de comerț inamice cu o deplasare totală de 14.000 tone.

Nici în timpul zilei nici peste noapte inamicul nu a făcut incursiuni deasupra teritoriului Reichului.

Avioane sovietice capturate de forțele germane

BERLIN. (Rador). În sectorul de nord al frontului oriental avioane sovietice au atacat în ziua de 5 Septembrie poziții ale infanteriei germane. Dintre avioanele sovietice care au dat atacul 7 au fost dobo-

rite de formațiunile armatei germane.

O grupă de artilerie antiaeriană care se găsea în sectorul unui corp de armată german a doborât 4 din cele 7 avioane inamice.

Celălalte trei avioane sovietice au fost silit să aterizeze în urma focului precis al trupelor germane.

Aparatele lor au fost capturate de infanteria germană, iar echipajele au fost făcute prizoniere.

Obiectivele fixate de Duce și Fuhrer corespund supremelor interese naționale ale României

Cunoscutul ziarist italian Guido Puccio, fiind o conferință la Roma intitulată „Obiectivele fixate de Mussolini și Hitler corespund supremelor interese naționale ale României”, a spus, între altele, referindu-se la recenta întrevvedere între Fuhrer și Duce:

„De acum înainte ceea ce se întâmplă în această parte a Europei este o istorie comună. Este deosebit de important să înțelegem că înțelegerea celor doi conducători de popoare este în legătură cu soarta României și cu soarta popoarelor Italiane și

România nu se poate simți sigură decât prin zdrobirea completă a Intruoasei Uniunii Sovietice, surșă de amenințări, de vexațiuni și de nedreptăți.

Integrarea României în cadrul Idealurilor Nouii Ordine, în deplină considerare a supremelor ei inter-

res naționale, a fost răspicat afirmată de conferințiar, când a spus: „Obiectivele stabilite de Mussolini și Hitler în întrevedere lor recentă corespund prin limpezimea lor, cu idealurile și interesele supreme ale nouii României și ale Nouii Europei”.

Și pentru a da perspectiva totală gândului său, d. Guido Puccio a încheiat: „Luptând alături de aliații săi, poporul român se bate pentru o Patrie mai mare, mai bună și mai sigură”.

Idealurile noastre naționale sunt acum deplin înțelese nu numai de către conducătorii celor două mari popoare ale Axei, dar și de personalitățile culturale din cele două țări, care le pun în adevărata lor lumină în fața unor mase cât mai largi de public, stărnind un ecou din cele mai rodnice pentru România.

UN PUTERNIC ATAC AERIAN ASUPRA SUEZULUI

BERLIN. (R.) În noaptea trecută aviația germană a dat un puternic atac împotriva portului și orașului Suez aruncând bombe incendiare și explozibile. Una dintre aceste bombe a nimerit în plin un vas de război de 3000 tone, care a luat foc, iar pe urmă s'a scufundat. În aceeași noapte aviația germană a mai atacat cu mare succes și coasta de sud a Angliei bombardând în special întreprinderi militare și centre de cale ferată.

CONSULUL IRAKIAN DIN TABRIZ OMORIT

KABUL. (Rador.) Agenția DNB află că consulul irakian de la Tabriz (Iran) a fost omorât în cursul ocupării localității de către trupele sovietice.

Diracțiunea Ba- ru ni **FLORIDA**

cu formidabilul program artistic în frunte cu MISS BABY GRAY, MISS DOLLY, MISS MARY POP, MISS ILLUS, MISS FLORENCE, MISS MARTHA și MISS MICA. Inceperea programului la orele 22 1/2. Celebrul Jazz Faghiura-Wagner. Prefuri moderate, vinuri superioare indigene și străine.

1 Septembrie

MICA PUBLICITATE

PLĂTESC chirie bună pentru locuință două camere, baie și depen-
dințe. Adresa la ziar. Locuința
poate fi și în cartiere. 2471

DOUA DACTILOGRAFE perfecte cu
state de serviciu, angajament imed-
iat. Doritoarele se vor prezenta
Marți, 9 Septembrie, orele 5 p. m.
la Prefectura Județului. Biroul Con-
tencios.

PRIMESC două fetițe clase inferioare
liceu, cu toată întreținerea,
meditații plus franceză și pian.
Casă și educație distinsă. Ingrijire
de mamă. Adresa la ziar. 2473

CAUT LOCUINTA, 3 camere, baie,
bucătărie și dependințe. Adresa la
ziar. 2476

CASA de închiriat, una cameră bu-
cătărie, grajd și grădină. Str. Aba-
torului 32 Informațiuni Peșes Cur-
canul 8. Verișan. 2469

CAUT conducătoare de menaj in-
teligentă la moșie în provincie. Of-
erte cu referințe personale la ziar
sub „Proprietar de moșie”. 2894

ELEV cl. VII. mă angajez preparator
pentru elevi curs inferior. Rog ad-
resa la ziar. 2470

DE VÂNZARE mașină de cusut în
stare bună. Adresa Str. Gh. Popa
10. 2894

CAUT FEMEIE la toată, să știe găti.
Str. Seminarului 14. etaj, apart. 7.
2493

25 BUC. EPURI și epuroaice de rasă
angora de vânzare. Adresa la ziar.
2495

PIERDUT carnet de refugiat No. 2004
pe numele Covaci Teodor, eliberat
de Biroul refugiaților Arad. 2496

CAMERA MOBILATA în centru de în-
chiriat. Adresa la ziar. 2497

CAUT BUCATAREASA și camaristă.
Hotel Central, Săvârșin. 2489

„Libro”

Propr. MERA PAULA
Librărie și papetărie
ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 12.
Cărți școlare, caete, rechizite
școlare. Prefuri modeste.

LA ATLANTA

Magazin de ghete
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 19.
Pantofi de dame, copii și bărbați
durabili și estini.

SUCIU

magazin de ghete, pt. doamne, domni și copii
Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.
Prefuri convenabile, fac și reparajuni. Arad, Str. Eminescu No. 3.

VÂND MOARĂ urluit cu motor com-
plect. Tripa Ilie portar, Inspecția
CFR.

CAUT CALFA român, tânăr, în bran-
și de coloniale și delicatele căruia
îi place să servească în restaurant.
Primește leafă bună, întreținere și
locuință. Adresa la ziar.

CAMERA mobilată mai modestă
caut. Adresa la ziar. 2498

DE INCHIRIAT camere mobilate pe
10—15 Septembrie. Adresa la ziar.
2497

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Emi-
nescu No. 20—22. Telefon 22 24.

În apropierea centrului casă cu 4
locuințe 300 st. p., grădină 750.000
lei. — Tot acolo casă cu jumătate
jug. 460.000 — Lângă biserica sâr-
bească casă cu 4 locuințe 420.000.
Tot acolo cu 2 locuințe 285.000. —
Tot acolo cu 4 locuințe 220.000. —
Lângă Spitalul de Copii casă cu 2
camere 200.000. — În Pârneava ca-
să cu 1 cameră cu 1 jug. grădină
180.000 le. — În Grădiște casă cu
prăvălie 420.000. Tot acolo cu 2
camere și prăvălie 350.000 lei. —
10 jug. pământ cu sălaş preț 550
mii lei.

MARE FABRICA GERMANA CAUTA:
strungari, lucrători la fremașină,
lăcătuși, lucrători de mecanică fină,
sudori, lucrători electrotehnici, spe-
cialiști unelte, turnători. Informații
între orele 4—8 p. m. Bugarlu Str.
Caragiale 15/a. 2477

Lectii de germană

și franceză predă convenabil: D-na
Leonie Glaschy, Str. Coșbuc No. 15.
etaj II. 2866

Cumpărăm sticle

de 1 litru, pentru 10 lei. Fabrica
„FLORA” Arad.

LUNI AUTORITATILE NU LUCREAZA

BUCURESTI. Luni 8 Septembrie au-
toritățile nu lucrează, Magazinele
sunt deschise.

Vaida Ecaterina

profesoară absolventă de pian
A INCEPUT CURSURILE.
Corepetiții de cântec
Convorbiri între 2-6 în Piața Avram
Iancu 11. Et. II.

are onoare a anunța deschiderea
sezonului de toamnă cu începere
dela data de

Judecătoria rurală Radna
jud. Arad

No. G 754—1941

PUBLICATIUNE DE LICITATIE

Subsemnatul delegat al Judecătoria-
ției Radna Jud. Arad, aduc la cu-
noștință generală că în ziua de 29
Septembrie 1941 ora 15, se va
vinde prin licitație publică orală
în comuna Pauliș Jud. Arad ave-
ne amobilă compusă din mobilier
casnic, diferite căzi, butoaie prese
pentru struguri, ce a fost seches-
trată prin procesele verbale în-
cheiate la 31 Martie 1941 și 10 Iu-
nie 1941 sub No. 754—1941 în ur-
ma ordonanței Judecătoria rurale
Radna No. 378—941 și 754—1941
proprietatea debitorilor urmăriti
din comuna Pauliș în pretenșiu-
nea urmăritorului Mold Iosif do-
miciat în Arad Bul. Carol No.1.
și care avere a fost evaluată cu o-
caziunea sechestrării la suma de
lei 172.650 și pentru despăgubirea
urmăritorului cu creanța de lei
240.000 capital, procent de 5 50
la sută dela 15 Iunie 1940 și Lei
17.757 spese de judecată până a-
cum stabilite.

Această licitație se publică atât
în favoarea creditorului urmări-
tor mai sus numit cât și a tuturor
celor cari au drept de gol sau exe-
cutiomb asupra averii și urmează
a se vinde la licitație.

Radna, la 12 August 1941.
Delegat judecătoresc
I. BURLACU

ASTAZI PE ARENA GLORIA: CRISANA S.G.A. SI GLORIA ASTRA I. IN PAUZA MATCHULUI GLORIA ASTRA DISTRIBUIREA CUPEI CREDINTA

ARAD. Astăzi se vor disputa pe
arena Gloria două partide de Inau-
gurare pentru sezonul de toamnă.
Nu este vorba de programul pro-
pru zis al oficialităților sportive,
ci de două partide amicale între
CFRISA CFR și SGA și Gloria—Astra.
Toate grupările prezintă achizițiile
din prima garnitură pe care le-au
acaparat în timpul verii. Deci un
program bun.

Programul începe la orele 15,30,
cu partida Crișana CFR—SGA, după
care urmează Gloria—Astra.

În pauza matchului Gloria—Astra
se va face distribuirea „Cupel Cre-
dința” și a plachetelor pentru gru-
pările participante.

Căpitanii de echipe sunt rugați
și pe această cale să se prezinte
la solemnitatea ce va avea loc și
totodată și pentru a putea ridica
premiile ce li sunt rezervate. Azi
amintim că organizatorii Cupei au
făcut mari sacrificii bănești cumpă-
rând și plachete pe seama tuturor
grupărilor din aceasta competiție.
Sunt deci invitați căpitanii de
echipe precum și conducătorii so-
cietăților participante și jucătorii
deopotrivă să asiste la ultimul act
al acestei competiții, care a reușit
peste așteptări de bine și care va
avea în viitor continuarea convenită
conform cu dispozițiile statutare
întocmite de comitetul Cupei.

CORSO

Telefon 23—64
AZI și mâine

Un film de cea mai mare actualitate

Când submărinii atacă

Reprezentările la ora 11.30
nou, 3, 5, 7.15 și 9.30.

FORUM

Cinematograful filmelor mat.
Te.efon 27-10.
AZII

PRISCILLA LANE, CLAUDE RAY
ROSEMARY LANE, JEFFREY LINTON
în filmul sentimental duisit

„Umbra trecutului”

În regia lui MICHAEL CURTIZ

Afară din program Jurnalul ONC
6 și Jurnalul UFA de război

„MOSCOVA IN FLACĂRI”

Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30
La 11.30 Matineu cu prefuri red.

FORUM

CINEMATOGRAFUL FILMELOR MA.
Tel. 20—10.

Deschide stagiunea de toamnă
10 Septembrie, cu mândria cine-
tografiei Germaniei



BIRUITORII AERULUI

URANIA

TELEFON 12-32
DESCHIDERA SEZONULUI
AZI SI IN ZILELE URMATOARE

O fata cu noroc

cu BABY SANDY.
Repr. ora 11.30, 3, 5, 7.30, 9.30
Jumale.

„CREDINTA” apare zilnic în
12, cu cele mai noi și
și strălucite.

Dezastrul din jurul oraşului Viipuri

HELSINKI (Rador) Agenția Ste fanii comunică:

De pe front se anunță că acțiunea de asanare a regiunii Viipuri continuă rapid și fără răgaz.

Scene groaznice care sînt în evidență enormele pierderi suferite de trupele sovietice se întîlnesc la fiecare pas în pădurea dela sud de Viipuri anume în zona în care pădurea este tăată de calea ferată și

de șoseaua dintre Viipuri și Koivisto.

În acest sector întreaga ariergardă a unei divizii sovietice a fost nimicită. Peste 1000 de cadavre de soldați din artilerie și peste 2000 cai morți formează mormane înspăimîntătoare presărate de tunuri și care de asalt. Soldații și caii sovietici au fost nimiciți de

focul detașamentelor finlandeze care i-a surprins în deplină retragere. Prizonierii sovietici lucrează zi și noapte la îngroparea cadavrelor.

Din cauza enormelor distrugerii făcute de sovietici la Viipuri se vor putea adăposti numai 15.000 oameni din întreaga populație de 70 mii.

Știri din Deva

DEVA Sub patronajul și sprijinul nelimitat al Domnului Prefect al jud. Hunedoara, Col. C. Dumitrescu se întreprinde un turneu de propagandă națională și patriotică în folosul „Darul Ostașului”.

Cei ce s'au angajat în această întreprindere atât de delicată sînt persoane cu reputație și mult elan dela Opera Română și Teatrul Național: dl. N. Rabega, cunoscut tenor de operă, dl. Emil Robescu, fost director de scenă la Craiova și Cluj.

Astfel în sala teatrului orașenească din Deva a avut loc recent, un mare recital de gală, cu concursul artiștilor angajați, cu un bogat program artistic.

După cuvîntul de deschidere, rostit de dl. prof. Gheorghe Ghinea, dl. N. Rabega a executat cu multă căldură o serie de piese clasice și naționale. Domnișoara Lisette Dima, soprana Operei Române din București, invitată special pentru această serbare, a delectat publicul cu o serie de cântări, executate cu mult talent și simț artistic. Ambii cântăreți au fost răsplătiți cu via aplauze. Acompanimentul la pian a fost executat de Domnișoara Ecaterina Herțeg profesoară la liceul de Fete Regina Maria din Deva.

Domnul Emil Robescu, vechiul pionier al scenei, a prezentat cu mult succes „Povestea Neamului” în 6 tablouri alegorice, cu concursul elevilor dela liceul de Fete din localitate. Tablourile au produs o puternică impresie.

Fanfara Regimentului de Grăniceri, de sub conducerea D-lui sublocotenent Rusu a dat concursul ei pretios iar corul Reuniunii Meseriașilor condus de dl. prof. Ioan Ignaton dela Liceul de băieți, a cântat împreună cu orchestra.

Reprezentarea dată a avut un succes deplin. Completul artistic și-a urmat calea spre Orăștie și Cugir.

— FURT DE GRAU. Un locuitor din comuna Godinești a intrat cu niște chei false în locuința femeii Sânziana Todose din aceeași comună, de unde furat 15 măsuri de grâu. I s'au găsit actele și a fost trimis în judecată.

— AU DETINUT TARME FARA PERMIS. Cu ocazia unui control făcut la angajații exploatarea CAPS din comuna Banaul Mureș jud. Hunedoara, s'a găsit arme la Delanța Ludovic și Bătrân Drăghici. Armele le posedau fără permisul legal.

— SUSCRIERI PENTRU ÎMPRUMUTUL REINTREGIRII. — Toti funcționarii de Stat și a întreprinderilor din județul Hunedoara au subscris salariile lor pe o lună la Împrumutul reintregirii în suma de 450.000.000 Lei.

Stefan Polonyi

Magazin de mobilie
ARAD, BUL. REG. FERDINAND No. 28.
Dormitoare, sufragerii și alte mobilie moderne cu prețuri estime.

Pfeifer Sidonia

CONFECTIUNI
ARAD, STR. MĂTIANU No. 3.
Rochii moderne pentru dame, copii cu prețuri reduse.

Prea caldă e amicitia anglo-sovietică!...

HELSINKI. (RADOR.) AGENTIA DNB ANUNTA: POSTURILE SOVIETICE DE RADIO AU ANUNAT DIN TEHERAN CA TRUPELE BRITANICE AU OCUPAT TERITORIUL IRANULUI PANA LA ORASUL HAMADAN, IAR TRUPELE SOVIETICE PANA LA ORASUL KASVIN.

SEFUL FORMATIILOR SOVIETICE A DAT LA KASVIN UN DINEU IN ONOAREA COMANDANTULUI BRITANIC. IN ALOCUTIUNILE TINUTE S'A SUBLINIAT ALIANTA SI AMICITIA CELOR DOUA POPOARE SI DORINTA DE A CONTINUA COOPERAREA.

Satele lui Potemkin în Alaska

WASHINGTON. (Rador.) Agenția DNB anunță: Associated Press declară că senatorul republican d. Brewster la înapoarea sa din Alaska a afirmat că alcătuirea bazelor militare din Alaska prezintă mari greutăți.

Bazele militare nu sunt prevăzute cu instalații capabile să înfrunte gerurile din acea regiune. Pentru adăpostirea soldaților s'au trimis corturi în loc să se construiască bărâci solide și călduroase.

Canada livrează atât Chinei cât și Sovietetelor

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB transmite o știre din Ottawa, după care ministrul canadian al munțiilor d. Hov a declarat că furniturile canadiene de material de război vor fi trimise atât regimului din Clunking cât și Uniunii Sovietice.

Subscrierile la împrumutul de reintregire

Contribuabilii din orașul Arad, care au subscris la împrumutul de reintregire în zilele de 27 August 1941—4 Septembrie 1941.

Minich Adam, restaurant 10.000, Kadinsky Eugen, băcănie 15.000, Supperits Andrei, restaurant 15.000, Bede Stefan, brutărie 25.000, Reisman E. și Botezatu, atelier de tricaj 100.000, Engelhardt Adam, marmata-Neagră, măcelar 30.000, Adamovici Dionisie Chișineu-Criș, farmacie 30.000, Negruțiu Petru Chișineu-Criș, dep. de lemne 20.000, Fodor George Chișineu-Criș, com. 40.000, Ing Popa Ioan Radna, com. cu lemne 100.000, Lidolt Stefan Radna, moară jărănească 50.000, Dr. Pănes Norbert Radna, notar public 10.000, Dubestean Ioan Radna 10.000, Marla Moise, moară de urșii 10.000, Sas Petru, com. de cereale 20.000, Kramer Matei, agent. comercială 25.000, Lupu Felix, com. de fier vechi 100.000, Muncitorii firmei „Sanitex” 15.000, Bartha Ioan, cinematograful 40.000, Kovács Iosif, com. textile 10.000, Iank Mihail, tex-

tile 25.000, Ungăr Eugen, băcănie 10.000, Stern Aurora, confecționari 10.000, Marton Ghizela, atelier de flori 25.000, Neumann I. Baruch, textile 25.000, Deteșan Victor, zarzavaturi 10.000, Andreica Romulus, cârciumă 10.000, Nini Nicolae, cârciumă 10.000, Unlotehnic, fabrică de butoaie 200.000, Petre Dimitrie, grădinar 10.000, Christov Dușan, grădinar 10.000, Major Dumitru, com. cu lemne 30.000, Dr. Vula Salvator, medic 80.000, Dr. Felea Miron, avocat 10.000, Dr. Sângeorghean Sofronie, avocat 10.000, Dr. Petru Bojin, medic 30.000, Kneffel Carol și fiul, com. lemne 100.000, Valnet Emanuil, 10.000, Müller Paraschiva, com. de sticlărie 25.000, Marmorstein Ladislau, bonbonerie 10.000, Polonyi Stefan, mobilie 25.000, Varpocz Emeric, croitor 30.000, Malka Henric, cofetar 25.000, Frații Fischer, site 25.000, Hönlig Frederic, fabrică de clopote 50.000, Erelly Ludovic, băcănie 10.000, Valenta Iuliu, ceasornicar 10.000, Malai Dionisie, re-

staurant 10.000, Hakoah-club 10.000, Fodor Nicolae și Comp. vopsele 15.000, Dukasz Ludovic, băcănie 10.000, Dr. Damian Aurel, avocat 20.000, Dogmanov George, băcănie, 25.000, Deák Mihail, moară de urluit 20.000, Kövesdy Ludovic, moară de urluit 20.000, Gabor Teodor, moară de urluit 10.000, Ferician Florica, cârciumă 10.000, Rosil Antoniu, com. vopsele 100.000, Grozav Hilda și Comp. com. stofe 80.000, Ana Petru și Comp. cereale 30.000, Soția Crivuș Ioan, croitorie 45.000, Volticeanu Florica și Comp. bombonerie 25.000, Steiner Filip, atelier de piatră 20.000, Ing. Șincan George art. electrice 50.000, Pop Sânziana și Comp. com. art. fotografice 55.000, Hilbert Iosif, com. textile 200.000, Strassburger Martin, com. zarzavaturi 10.000, Gajda Gavril, băcănie 10.000, Braun Iosif 10.000, Rosenthal M. com. haine 10.000, Schwarzenberg Dezideriu, brutărie 10.000, Schleifer David, blănărie 25.000, Tăranu și Comp. com. mobilie 25.000, Flora Andrei, bir. mijlocii 10.000, Dr. Pop Teodor, medic 50.000, Mureșan Mihail, com. cu lemne 15.000, Reves Ignatie, com. cu lemne 15.000, Minof Thale, brutar 10.000, Fagyas Anton, com. cu lemne 10.000,

Ultima oră

Inaintarea germanilor continuă metodic

Bolșevicii se vor trezi în scurt timp la realitate

BERLIN. (R.). Agenția DNB transmite:

Anumite posturi de radio vorbind despre înaintarea trupelor germane și aliate pe frontul din răsărit vor să prezinte situația ca mai puțin gravă pentru bolșevici și fac afirmațiuni care sunt departe de a corespunde cu realitatea. Victoriile germane, spune corespondentul agenției germane, după științele apărute în presa spaniolă, este

mai mult ca sigură și ea este prezentată de presa obiectivă străină ca foarte apropiată.

Forțele armate ale Reichului fac totul spre a distruge înamicul omenului și ele înaintează conform planului, iar izbânda lor este mai mult ca sigură. Dacă însă se găsesc anumiți propagandiști străini care încearcă să arate lucrurile altfel, bătălia din răsărit poate fi rezumată în următoarele trei puncte:

1. Pierderile bolșevicilor sunt până în prezent enorme.

2. Succesele forțelor armate germane se sporesc zi de zi.

3. Și chiar dacă mai există cetățeni ruși care sunt astăzi liniștiți ei își vor da seama încurând, — când vor vedea pe propria lor experiență că situația Rusiei bolșevice este cu totul alta în momentele de față de cum au căutat propagandiștii interesați să o prezinte.

O invitație primită fără entuziasm

WASHINGTON. (Rador.) Agenția Stefani transmite: Noul ministru al informațiilor din Anglia a invitat pe membrii congresului Statelor Unite să viziteze Marea Britanie pentru a-și da seama de felul cum sunt întrebunțate furniturile acordate de USA în virtutea legii de împrumut și închiriere. Associated Press constată că această invitație fost primită fără nici un entuziasm.

Șeful de stat major ungar a demisionat

BUDAPESTA. (Rador.) Agenția Havas-Off comunică: Amiralul Horthy, regele Ungariei, a acceptat de-

misia șefului de stat major al honvezilor, generalul Werth care a demisionat din motive de sănătate.

În locul generalului Werth, a fost numit șef al statului major al honvezilor generalul Szembathelyi.

Dinamită la consulatul britanic din Zagreb

ZAGREB. (R.) În cursul unei descenderi ce s'a făcut la sediul consulatului britanic din Zagreb în urma dispozițiilor date de către ministerul de externe al statului omoat, au fost descoperite lucruri senzaționale. Rezultatele obținute au fost deosebit de uimitoare. Au fost găsite acte secrete de

foarte mare însemnătate, precum și o mare cantitate de dinamită, dar eera doșită. S'a mai aflat că prin intermediul acestui consulat se făceau comenzi de arme pe seama statului jugoslav, care legase la un moment dat un pact de amicitie cu vecinii săi. Din documentele descoperite reiese că în serviciul se-

cret al acestui consulat era un narecare Berger, de origine străină și care avea vaste legături de spionaj în întreaga Croație, cu ajutorul cărora voia să înduplece oamenii politici croați de a sta alături de politica Marelui Britannie. Cazul a făcut o profundă impresie.

Programul noului guvern sârb

BELGRAD. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Generalul Nedici, președintele guvernului sârbesc a adresat o proclamație poporului sârb prin care declară că garantează securitatea persoanelor, proprietății și alimen-

tării.
Toate instituțiile statului sunt obligate să lucreze conform legilor noului guvern.
Orice activitate politică este pedepsită.
Puterea emană exclusiv de la șe-

ful statului și de la autoritățile răspunzătoare. Miniștrii răspund personal în fața șefului statului. Sabotajul va fi pedepsit fără milă. Legea supremă a noului stat este salvarea poporului sârb.

Un mare concert de gală la Palatul Cultural

ARAD. Astăzi Duminică, 7 Septembrie va avea loc în sala de festivități a Palatului Cultural, la orele 8 seara un mare recital de gală, organizat în cadrul operei de ajutorare a familiilor ostașilor mo-

bilizați și răzuți pe câmpul de luptă, cu concursul cunoscuților cântăreți de operă, tenorul Dimitrie Mihăescu-Puriceanu și apreciată cântăreața a Operei Române Cluj-Timișoara, Fania Nicolae, iar la

pian va fi d. Leontin Anca, tot de la Opera Română Cluj-Timișoara. Dată fiind însemnătatea acestui concert și dată fiind prezența pe scenă Palatului Cultural a trei artiști de renume, suntem siguri că gala se va termina cu succesul dorit și vom avea ocazia de a admira vocile minunaților noștri cântăreți și virtuozitatea pianistului și dirijorului, Leontin Anca.



Cu sufletul cernit de durere a-nunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, ginere, frate și unchi

Constantin Popa

f. director de serviciu la Primăria Municipiului Arad,

întâmpnată Sâmbătă, la 6 Septembrie 1941, care după lungi și grele suferințe și-a dat nobilul său suflet în mâinile Creatorului.

Rămășițele pământești ale neuitatului nostru defunct vor fi înhumate Luni 8 Septembrie a. c. ora 15 (3 o. m.) din casa sa din Str. General Praporgescu Nr. 37.

Dormi în pace suflet blând.

Arad, la 6 Septembrie 1941.

Ana Popa născ. Mărgineanșu soție. Nelu și Dinu fii. Văd. Iuliana Mărgineanșu soacră. Văd. Marina O. Popa, Preot Dumitru Popa, Constanța Lucuța surori și frate, Iulian Lucuța, Dr. Francisc Schmitz, Francisc Keresztessl. cumnași. Ileana, Mihai, Dumitru, Mircea, Lili și Heșvig, Ionel, Opreța, Bucurei, Virgil și Letiția nepoți și nepoate.

CAUT BUCATAREASA bună pentru două persoane. Caragiale 12. 250

DE VANZARE stofă bărbătească pentru trenchout, stofă neagră pentru costum barbatesc sau pentru panton de damă, ambele foarte frumoase, garantat sută la sută lână pură. Preț la Avram Iancu 2, etaj I, colț de prim. 240

INSTITUTOARE diplomată de origine etnică franceză predau cursuri de limba franceză și pentru etnic. Adresa la ziar. 200

DE INCHIRIAT cameră mobilată, cecese baie pt. domnișoară. Adresa la ziar. 250

1000 LEI recompensă primește, cine va preda pașaportul eliberat pe numele Terezia Kelly. Adresa Str. Elis 5. lângă arena Gloria. 250

PENTRU 150 lei fac plapume frumoase. GLUCK Str. Barițiu 8. 250

LA SALONUL PIROSKI barbărie, tuns, Dauer 160 lei, ondulație, epă și cu fierul, manicură. Str. Bălanu 2-4. 250

DE INCHIRIAT cameră mobilată anticameră, eventual goală. Adresa la ziar. 250

„CREDINTA. Editor: Asociația Editorilor și Publiciștilor Români din Arad. Persoană juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Adresa și administrația: Arad, Ștefan Eminescu Nr. 3. Telefon No. 1500. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia Nr. 9. et. 1. Telefon: 27-65. — Tipografia „CREDINTA” Arad.